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Ã Ã LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA 
NO DIA VINTE E UM 

DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE (21-10-2019). 

Aos vinte um dia do mês de outubro, de dois mil e dezenove, segunda feira, na 

Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e três minutos, rea!u;olu-s? a 

trigésima terceira Reunião da Comissão Permgnente dç Flna.nçaS, Llegllõlaçagoe' 

Justiça (Presidente: Daniely Cristina Alves; Vlce-ÉreSIdente. Marceio Sce_ ' 

Vogal: Bruno Mól Crivellari). ABERTURA: a Presidente da Comissão, | aniely 

Alves, em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo nuúmero regimental 

declarou aberto oOS trabalhos da Comissão, registrado a _presençq dos 

Vereadores Gerson Cunha, Juliano Gonçalves e Deyvson Ribeiro. Sohmt_ando 

ao Vereador Deyvson Ribeiro a leitura da Ata da Reunião da Comissão reallza(ja 

aos sete dias de outubro de dois mil e dezenove. Ata em discussão e_vqtaçao 

não havendo manifestação em contrário foi aprovada por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO: A Presidente da Comissão, informou do ofício nº98 sobre o 

sobrestamento do Projeto de Lei nº 62/2019 “ Que Dispõe sobre o uso de:s 

Calçadas e Vias Públicas, garantindo sua destinação prioritária para circulação 

de pessoas e convivência social e dá outras providencias”, até que novos 

estudos sejam elaborados e Projeto Substitutivo possa ser elaborado. 

Solicitando ao vereador Deyvson Ribeiro a leitura das correspondências. A 

Presidente da Comissão informou, ainda, sobre o ofiício nº 98/2019 do Secretário 

de Governo pedindo a retirada do Projeto de Lei nº 33/2017 a respeito da doação 

de um terreno para a Construção da Sede do Santana. Informando, ainda, dos 

PL nº 35/2018 e PL nº 86 /2018 e do Projeto de Emenda à Lei Orgânica n º 

01/2018. Em relação ao PL nº 35/2018 a respeito da Guarda Municipal, que 

altera a Lei Complementar nº 004 / 2001 que trata sobre a “Criação da Guarda 

Municipal e dá outras Providências" esclareceu sobre o art. 1º que trata sobre a 

uniformização e o armamento da Guarda Municipal. Informando que a Comissão 

entendeu, por bem, reunir os quinze vereadores para discutirem a respeito dos 

referidos Projetos de Lei. Lembrando que tem protocolado na Casa um 

requerimento, onde alguns vereadores solicitaram a realização e um plebiscito 

por parte do poder executivo, solicitando a secretaria da Casa que faça um ofício 

ao executivo encaminhando cópia, mais uma vez, da solicitação feita pelos 

vereadores da Casa para ver o posicionamento do executivo para que o projeto 

possa tramitar. Foi informado pela presidente da Comissão Daniely Alves, sobre 

o Projeto de Lei do Vereador Gerson Cunha, que está parado na Comissão 

desde o ano de dois mil e dezessete “Que institui o título de empresa amiga do 

Jovem e do adolescente no município de Mariana”, onde a Comissão deu o 

parecer favorável, perguntando ao autor da propositura sobre o interesse em se 

manifestar. Pela ordem, o Vereador Gerson Cunha disse que projeto já está na 

Comissão há algum tempo, questionando a respeito da possibilidade da 

Comissão encaminhar o Projeto para votação, informando da importância das 

empresas darem oportunidade e incentivo para os jovens do município de 

Mariana. A presidente da Comissão, Daniely Alves, informou também, do envio 

do Projeto de lei a Comissão de Obras Públicas, Agricultura Indústria e Comércio 

para o parecer favorável em conjunto das Comissões. Sendo perguntado se 

algum vereador gostaria e sS nifestar sobre o Projeto de lei do Vereador 

Gerson Cunha. Dando contif a Reunião foi levantado o Projeto de Lei nº J a 
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71/2019 de autoria do Vereador Juliano Gonçalves, que diz respeito ao evento 
do aniversário do Distrito de Padre Viegas. Com a palavra, o vereador Juliano 
Gonçalves, informou do aniversário do Distrito de Padre Viegas que completou, 
neste final de semana trezentos e quatorze anos de história, sendo apresentado 
a legislação porque o aniversário do Distrito não estava incluído na Lei que 
institui os eventos de Mariana. Contudo, a Presidente da Comissão Daniely Alves 
concedeu parecer favorável da Comissão e do encaminhamento do Projeto para 
o Plenário às dezesseis horas. Sendo perguntado se algum Vereador gostaria 
de fazer o uso da palavra. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, 
a reunião foi encerrada às dez hofãs e vinte e dois minutos. 


